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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE ZONE

1°" partie CINEMATIQUE

Etude de I’entrainement de la pompe a huile

4 Pignon du vilebrequin

6 Chaine

Sens de rotation
de la chaine 6

(Z4, N4=2000 tr/mn)

7 Roue de la pompe & huile

Sachant que :

N menante Z menée

N menée Z menante

1) Calculer la fréquence de rotation de la roue 7 : N7

.../2pts

N7=

f
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE ZONE

2éme partie STATIQUE

Etude de I’équilibre du rail tendeur (12)

O Problématique
o Déterminer les dimensions de I’axe (15)
) définition compléte de I’action qui s’applique au
O point d’articulation A
1 O
‘ 11
O
O .
T 2
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Etude du systéme : tendeur (11), chaine de distribution (1), rail tendeur (12).

Le rail tendeur (12) est articulé au point A.

(12) regoit I’action du tendeur (11) au point C ; cette action a une direction horizontale et une
intensité de 10daN.

Le point B est le point d’application de la résultante de 1’action de la chaine ( 1) sur le rail-tendeur

(12),

Cette action est inclinée de I’angle (p donné.
Hypothéses : Les poids sont négliges
Etude a réaliser dans la position donnée.

EP3

partie 2 Session 2003
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE ZONE

3éme partie Résistance des matériaux

Etude de la sollicitation s’exercant sur ’axe 15

Le rail tendeur 12 est monté en porte a faux sur le bloc moteur 14 nar I’intermédiaire d’un axe 15 et

d’un coussinet 13

échelle 1 :1

15 A—A 13) (14

1) Donner le type de sollicitation s’exergant sur 15. ( barrer les réponses fausses)

Extension Cisaillement Compression

Torsion

2) Colorier en rouge, sur la vue en coupe AA, la section contrainte de Iaxe 15
3) Calculer la section contrainte en relevant les dimensions sur le dessin ci-dessus

4) Calculer la contrainte T tel que

rappel : 1Mpa = 1N/mm2

-—»

T = ||T|| prendre ||T| =50daN
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